

Олимпийский огонь продолжает отжигать

Приключения Олимпийского огня продолжаются. За неделю факел успел побывать на Северном полюсе, а после поджег Дед Мороза.

В самую северную точку планеты огонь Сочи-2014 был доставлен крупнейшим в мире атомным ледоколом Росатомфлота «50 лет победы».

Ледокол добрался до географической точки Северного полюса 19 октября. Доставка Олимпийского огня вышла рекордной – впервые ледокол совершил путешествие на Северный полюс в условиях полярной ночи за 91 час и 12 минут.

Этап эстафеты Сочи-2014 прошел на борту ледокола и на льдине, а в точке географического Северного полюса состоялась церемония зажжения чаши огня.

Нести олимпийское пламя удостоились чести 11 факелоносцев, внесших большой вклад в изучение Арктики, сохранение ее природных ресурсов, животного мира и экологии. Среди них – Ласси Хейнинен (Финляндия), Йенс Петтер Нильсен и Ян Гуннар Винтер (Норвегия), Карен Пэт Питни (США), Стейнгримур Йонсон (Исландия), Стивен Подборски (Канада), Сьоберг Ильва (Швеция), Маркусен Кристиан (Дания), Елена Кудряшова (Россия).



В месте, где сходятся все меридианы и часовые пояса, финальный факелоносец арктического этапа эстафеты олимпийского огня, заслуженный исследователь Арктики и Антарктики Артур Чилингаров зажег чашу в окружении факелоносцев, держащих в руках флаги своих стран – участниц Арктического совета.



Глава Оргкомитета Сочи-2014 Дмитрий Чернышенко прокомментировал данное событие в Твиттере: «Рекорд поставлен! Огромное спасибо нашему партнеру @rosatom за уникальную возможность впервые доставить Олимпийский огонь на Северный полюс!». И не без вызова добавил: «Факелы назло всем горели отлично, погода теплая, всего – 15».

Через несколько дней Олимпийский огонь также горел отлично. 24 октября огонь добрался до Вологды, где местные власти решили дать волю чиновничьему креативу – одним из участников эстафеты стал Дед Мороз. Несвоевременный сказочный персонаж проехался по осенней Вологде на тройке лошадей, сжимая в руке факел, пламя которого разгорелось чрезмерно сильно и разошлось по всему корпусу. Процессию пришлось остановить, чтобы привести снаряжение в порядок.

Огонь потушили, чтобы восстановить стабильное пламя из резерва. Всё это время Дед Мороз приветствовал собравшихся зрителей.

Слово Дмитрию Чернышенко: «С ветерком прокатили Олимпийский огонь на русской тройке», –снова не заметил подвоха глава Оргкомитета.

Между тем, на видеохостинге YouTube создан плейлист с названием «Факел СОЧИ-2014». Там собраны все происшествия с Олимпийским огнем. За двадцать дней эстафеты произошел 31 эксцесс – 27 раз факел тух, два раза горел чрезмерно активно, а еще два раза Олимпийский огонь не могли своевременно погасить.

– 207 000 000 рублей было потрачено на изготовление факелов для эстафеты Олимпийского огня из федерального бюджета.

– 13 210 рублей – стоимость факела для участников эстафеты Олимпийского огня, если они хотят забрать его на память. Экипировка выдается бесплатно.

– 16 000 факелов было изготовлено на Красноярском машиностроительном заводе «Красмаш». Стоимость производства одного экземпляра составила 12,8 тыс. рублей. Разработка факела велась полтора года.

– «Красмаш» производит баллистические ракеты для подводных лодок, а также базовый модуль разгонного блока для ракетносителей «Зенит» и «Протон».

– В январе 2013 года на презентации олимпийского факела разработчики уверяли, что их изделие «не погаснет ни при каких обстоятельствах».

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СПОРТ, МИР 👁 7014 26.10.2013, 02:27 📄 1004

URL: <https://babr24.com/?ADE=120047> Bytes: 3794 / 2330 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗИМНИЕ ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ 2014 ГОДА В СОЧИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)